



Errata da publicação do chamamento público nº 01/2017

Chamamento publicado no DOE de nº 33406 de 30/06/2017

Protocolo da publicação do chamamento nº 197583

ONDE SE LÊ: 5.1. Os recursos alocados para a realização do objeto são oriundos das Dotações Orçamentárias 698383 0101 339039 105 e a proposta financeira contida no Plano de Trabalho não poderá ser superior a R\$ 800.000,00 (oitocentos mil reais), e deverá ser analisada a luz dos termos deste Edital.

LEIA-SE: 5.1. Os recursos alocados para a realização do objeto são oriundos das Dotações Orçamentárias 698383 0101 339039 105 e a proposta financeira contida no Plano de Trabalho **podará** ser superior a R\$ 800.000,00 (oitocentos mil reais), **desde que não implique em aporte adicional pela SETUR, devendo** ser analisada a luz dos termos deste Edital **e seus anexos**.

ONDE SE LÊ: 12.4. A Comissão de Seleção desclassificará as propostas: **a)**

b) com preço excessivo, consideradas como tais as que excederem o valor do orçamento estimado **item 5.1** do Edital;

c)

d)

e)

LEIA-SE: 12.4. A Comissão de Seleção desclassificará as propostas:

a)

~~**b)** com preço excessivo, consideradas como tais as que excederem o valor do orçamento estimado **item 5.1** do Edital (Item excluído);~~

c)

d)